Domáca úloha č. 3

Máme dva cenné papiere C1 a C2 s aktuálnymi cenami 100,- Kč a 50,- Kč. Pre cenný papier C1 máme odhady budúcej ceny od štyroch expertov, uvedené v nasledujúcej tabuľke:
	Expert 1
	Expert 2
	Expert 3
	Expert 4

	Odhad
	Pravdep.
	Odhad
	Pravdep.
	Odhad
	Pravdep.
	Odhad
	Pravdep.

	50
	20%
	80
	50%
	50
	15%
	50
	5%

	100
	20%
	120
	50%
	100
	20%
	80
	30%

	150
	30%
	 
	 
	150
	15%
	120
	22%

	180
	10%
	 
	 
	180
	30%
	150
	23%

	200
	20%
	 
	 
	200
	20%
	180
	20%

	Aktuálna cena
	100
	 
	 
	 



Pre cenný papier C2 máme odhady budúcej ceny od piatich expertov, uvedené v nasledujúcej tabuľke:
	Expert 1
	Expert 2
	Expert 3
	Expert 4
	Expert 5

	Odhad
	Pravdep.
	Odhad
	Pravdep.
	Odhad
	Pravdep.
	Odhad
	Pravdep.
	Odhad
	Pravdep.

	30
	25%
	40
	23%
	40
	20%
	30
	50%
	40
	30%

	40
	30%
	50
	42%
	50
	25%
	70
	50%
	70
	10%

	70
	20%
	90
	35%
	70
	15%
	 
	 
	90
	50%

	100
	25%
	 
	 
	100
	40%
	 
	 
	100
	10%

	Aktuálna cena
	50
	 
	 
	 



Na základe týchto odhadov spočítajte očakávaný výnos a riziko cenných papierov C1 a C2 a na základe týchto hodnôt sa rozhodnite, do ktorého cenného papieru by ste investovali a svoje rozhodnutie zdôvodnite!
